
 

Notulen Dorpsraad Erp 
 
Datum vergadering      Tijdstip 
14-01-2025                    19.30u Raadhuis Erp 
 
Deelnemers      
Wim van Geelkerken, Joost de Krieger, Frits van den Tillaart, Suzanne Offermans, Colet Timmers, Jori van den 
Akker 
 

Afwezig: Aron Evers  Gast:   
 
 
1 Opening 

Wim opent de vergadering, foto voor carnaval wordt gemaakt 
 
2 Mededelingen vooraf 

§ Uitdelen van kerstgeschenk Meierijstad 
 
3 Ingekomen stukken 

§ Mail Nieuwsbrief Vrijwilligerspunt Meierijstad December 2024 
§ Mail uitnodiging Kersconcert (al geweest) 
§ Mail Gemeente Meierijstad – uitnodiging nieuwjaarsbijeenkomst 13 jan 
§ Mail Gemeente Meierijstad – kerstattentie 
§ Mail Gemeente Meierijstad – notitie reikwijdte en detailniveau (nav toekomstvisie 

vergadering) 
§ Mail Gemeente Meierijstad – info spouwmuurisolatie 
§ Mail Richard Oprins – Voorbereidend overleg 3e belangentafel N279 
§ Mail Omroep Meierijstad 
§ Mail Areander najaar 2024 
§ Mail Huurtarieven 2025 ter Aa 

 
4 Aangeleverde agendapunten 

§ Afronden taakverdeling, laatste puntjes op de i gezet. Volgende vergadering daar wat 
verder op in gaan. 

§ Verdere actie na overleg verkeersdrukte in Erp – besproken wordt waar we nog slagen 
mee kunnen maken, zoals bijvoorbeeld veiligheid. Kijken hoe we de kortste route door 
Erp minder interessant te maken. Voorstel om een werkgroep (Joost, Aron en Wim) 
samen te stellen om snel te kunnen schakelen. 

§ Enquête Meierijstad – Er is mondeling aanvulling/uitleg gegeven over de input. 
§ Intocht carnaval – zaterdag 1 maart, besproken wordt wat we als activiteit willen doen en 

welk vervoermiddel we willen gebruiken. 
§ Voortgang Kermis – er is weer vergadering geweest over de invulling helaas is dit weer 

pas net voor de kermis bekend 



§ Emblemen carnaval – nieuwe voorraad en zijn bezig om ze via de website te verkopen, 
wegbrengen of ophalen op bepaalde datum/tijd of gelegenheid. 

§ Verdeling werkzaamheden: 
Kabouterbos: Jori (+ Colet) 
Oranje comité lintjes avond: Wim + Suzanne 
Kermis: Frits + (Joost en Aron) 
Woningbouw: Joost en Wim 
Verkeer: Joost + Aron 

 
5 Socials 

§ Verkoop emblemen 
 
6 Openstaande actiepunten organisatieschema 

Vraag aan iedereen om ons organisatieschema bijwerken. 
 
7 Rondvraag en wvttk 

§ Suzanne; detail info over bestuursleden uitje volgt deze week. 
 
 
 
 
 
 


